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Maradjon velünk, Uram, szereteted, mert mi is benned reménykedünk! (33. zsoltár 22. vers) 

 

Kedves Testvéreink! Istentiszteleteink rendje 2026 nyári hónapjaiban: 

2026.   június                  02.   du.  18 óra:  Ökumenikus megemlékezés  

     Nemzeti Összetartozás Napja - Pazmaneum 

 

2026.   június                  14.   du.  17 óra:  Istentisztelet  

  

2026.   június                  21.   du.  17 óra:  Istentisztelet  

     Nyári gyülekezeti vendégség 

 

2026.   június                  28.   de.  11 óra:  Közös istentisztelet és nyári ünnepség 

     magyar és német nyelvű gyülekezetek 

  

2026.   július                   19.   du.  17 óra:  Nyári istentisztelet 

 

2026.   augusztus            23.   du.  17 óra:  Nyári istentisztelet 

     Új kenyér - Úrvacsora 

 

2026.   szeptember         13.   du.  17 óra:  Évadkezdő istentisztelet 

     

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:  

* A gyermek-istentiszteletek alkalmát a templomi istentisztelettel egy időben tartjuk a 

gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk a gyermekeket szüleikkel együtt.  

* A lelkigondozás, keresztelő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. 

igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető. 

* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok 

Facebook-oldalon, valamint a reformatus.at honlapon is értesülhetnek.  

ADOMÁNYOK 

Az Isten dicsőségére, a Szolgálatunk fenntartására felajánlott adományokat köszönettel 

fogadunk – a zsoltáros szavaival: „Hálaadással áldozz Istennek” (50. zsoltár 14a):  

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200; BIC: BKAUATWW 

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; „Spende/2026” 

Az eddig megajánlott és a további adományokért is a kuratórium köszönetét fejezi ki mindazoknak, 

akik ilyen formában is támogatják az ausztriai magyar református egyházi élet fenntartását! 

Minden kedves Testvérünknek áldott nyári hónapokat,  

jó pihenést, testi-lelki feltöltődést kívánunk! 

Áldás, békesség! Békesség Istentől! 

 

Bécs, 2026. június 7-én      A gyülekezet vezetősége  

http://reformatus.at/


H Á L A A DÁ S – K Ö S Z Ö N E T 

„Mindenért hálát adjatok…” (1 Thessz 5,16a) 

A nyári hónapokban, az iskolai szünet és a szabadságok időszakában hálaadással a szívünkben 

jó visszatekinteni a mögöttünk levő „munkaévre”. Isten kegyelméből a közösségünk életében 

nagyon sok és gazdag alkalomnak, ünnepnek, eseménynek megélői lehettünk a gyülekezet 

közösségében. 2025 őszén az istentiszteletek sora mellett szeptemberben Horváth Zsolt és 

novemberben Soós Gábor orgonaművészek koncertjén csendültek fel híres zeneszerzők 

darabjai. A konfirmációi felkészítő alkalmai után októberben, a reformációi istentisztelet 

keretében 6 fiatal tett vallást hitéről és vált a gyülekezet felnőtt tagjává. A karácsonyi ünnepkör 

rendezvényeinek sora gazdagította az advent heteit: megtartottuk a hagyományos 

előkarácsonyi ünnepünket az „Europa”-Club tagjaival, a közös ünnepi alkalmon a délvidéki 

Krajcárka Népdalkör régi karácsonyi énekekkel, ízes tájszólással gazdagította advent 3. 

vasárnapját; a bécsi Zeneakadémia tehetséges növendékeinek színvonalas karácsonyi 

koncertje idén is magával ragadta a hallgatóságot; majd a gyermekek és ifjak műsora, a 

pásztorjátékok és ünnepi énekek gazdagították karácsony ünnepét. Az új esztendő kezdetén az 

egyetemes imahét keretében ökumenikus istentiszteleten imádkoztunk együtt a Pazmaneum 

kápolnájában és a református templomban. Áprilisban a Kolozsvári Protestáns Teológiai 

Intézet 5. éves teológusai tanáraik kíséretében látogattak el hozzánk. A hagyományos családi 

istentisztelet keretében Anyák napja alkalmából köszöntötték a gyermekek és ifjak az 

édesanyákat, nagyanyákat, keresztanyákat. Május hangulatát idézte meg Handl György és Jörg 

Espenkott koncertje „Tavasz varázsa dallamokban” címmel. A hagyományos nyári gyülekezeti 

vendégség keretében pedig már az „új munkaév” alkalmairól is beszélgethettünk. Mindezek 

mellett állandó alkalmaink a gyermek-istentiszteletek tartalmas és jó hangulatú órái a 

hitoktatóinknak köszönhetően, melyek fontos alkalmak a gyermekek keresztyén hitben való 

nevelésében, többek között a bibliai történeteken és vidám gyermekénekeken keresztül is. Az 

énektanulás alkalmain Handl György szakmai tudása segítségével közelebb hozza hozzánk az 

egyházi énekeinket, hogy jobban megismerhessük és megérthessük mély üzenetüket. A 

szeretetvendégségek bőséges asztala a gyülekezeti munkatársak segítségéről és 

szolgálatkészségéről tesznek bizonyságot. A kuratórium tagjainak kitartó háttérmunkája a 

Szolgálatunk működését és szervezését biztosítják. Mindezeket pedig úrvacsorai közösségek 

koronázzák az ünnepi istentiszteletek során. 2025 őszétől 2026 nyaráig öt gyermeket 

részesítettünk a keresztség sákramentumában, két egyházi ökumenikus esküvőt tartottunk, öt 

alkalommal álltunk meg koporsó mellett, vigasztalva a gyászolókat. 

Az elmúlt hónapokra hálaadással visszatekintve és az elkövetkezőkre előre tekintve a 133. 

zsoltár igéi elevenednek meg közösségünkben hónapról hónapra, alkalomról alkalomra:  

„Ó, mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek! … 

Csak oda küld az Úr áldást és életet mindenkor.” (133. zsoltár 1. 3.) 

A gazdag gyülekezeti életért Istennek adunk hálát és köszönetet mondunk minden kedves 

Testvérnek, aki munkájával, támogatásával, imádsággal segítette a közösségünk életének 

megvalósítását. 

Dr. Karvansky Mónika református lelkipásztor 


